



各 位

会 社 名 ゲンキー株式会社 代表者名 代表取締役社長 藤永 賢一 (コード番号 2772 東証第一部) 問合せ先 取締役管理本部長 内田 一幸

電話番号 0776 - 67 - 5240 (代表)

# 株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度を変更することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせします。

記

## 1.変更の目的

株主様における当社株式の長期保有を促進する目的から、当社株主優待制度を変更するものです。 また、株主様からお寄せいただきましたご意見を考慮しつつ、優待品の内容を見直しました結果、 優待の内容を以下のとおり変更することといたしました。

#### 2. 株主優待制度の内容

(1)現行の優待内容

下記A~Eの中からいずれか1つをお選びいただけます。

- A ゲンキーオリジナル健康サプリメント 「アレル・リボーテ(EPA&DHA)約30日分」2個セット(6,000円相当)
- B ゲンキーオリジナル COLORADO 化粧品 3 点セット(6,000 円相当)
- C 保有株数に応じたゲンキー商品券の贈呈

100 株以上 500 株未満 3,000 円分のゲンキー商品券 500 株以上 1000 株未満 5,000 円分のゲンキー商品券 1000 株以上 10,000 円分のゲンキー商品券

D ゲンキーオリジナル商品詰め合わせ(3,000 円相当)

- E 福井県産こしひかり 5kg
- (2)変更後の優待内容(下線部分が変更箇所です)

下記 A~Eの中からいずれか1つをお選びいただけます。

- A ゲンキーオリジナル健康サプリメント
  - 「アレル・リボーテ (EPA&DHA)約 30 日分」2 個セット (6,000 円相当)
- B ゲンキーオリジナル COLORADO 化粧品 3 点セット (6,000 円相当)
- C 連続保有期間に応じた株主割引券の贈呈

連続保有期間 2 年未満総額 5,000 円分の株主割引券連続保有期間 2 年以上総額 10,000 円分の株主割引券

- D カタログギフト(3,000 円相当)
- E 福井県産こしひかり 5kg
- (注)連続保有期間2年以上の対象となる株主様は、同一株主番号で株主優待の各基準日を1単元株以上で5回以上連続保有していることを、当社株主名簿の記載または記録により確認できる株主様といたします。

#### 3.贈呈時期

毎年4月初旬および10月初旬にお届けする予定でございます。

#### 4. 变更時期

平成27年6月20日時点の当社株主名簿に記載または記録された1単元株以上ご所有の株主様を対象に変更いたします。

### 株主優待一覧









